

ENGLISH SECTION

News About Town

By Elsie M. Desmond
The populas may be in a quandary as to whether Roosevelt will be re-elected in this coming presidential election.

Marriage To Take Place Soon
Wedding bells will ring out for Miss Ann Revere and Mr. Frank Kristoff sometime in April.

Places of Interest
The SNPJ Bowling Teams are holding a dance tonight at the Slovene Workmen's Home situated on Waterloo road.

Tomorrow, the Ivan Cankar Dramatic Society, under the direction of Mr. Vatro J. Grill, will present "Nasi Domaci Tujci."

Barons in Finale
Hockey fans may be taking their final look at the Cleveland Barons for 1940 tonight when the local icers meet the Syracuse Stars in the last home game of the season at the Arena.

Saturday night's finale will see the league's leading scorer, Norm Locking of Syracuse, continue his effort to set a new league record.

Jack Vihar, East Tech's sophomore basketball whiz, stole the show in the Tech-Collinwood cage tilt which the Railroaders won 40-28.

Jack Vihar, East Tech's sophomore basketball whiz, stole the show in the Tech-Collinwood cage tilt which the Railroaders won 40-28.

Photographic Studio
762 EAST 185th ST.
KENmore 1166

ALI VAŠ RADIO DOBRO DELUJE?
Strokovnjaško popraviljanje radio aparatov. Pokličite ENdicott 3880 za približni račun.

ACME HARDWARE
7002 St. Clair Ave.

BRAZIS TAILORS
vam nudi najnovjše v izgotovljenih OBLEKAH IN POVRŠNIKIH vse volna

MIHALJEVICH BROS. CO.
6031 ST. CLAIR AVE.

HRANILNE VLOGE
FEDERAL SAVINGS AND LOAN INSURANCE CORPORATION
INSURED UP TO \$5000.
ST. CLAIR SAVINGS & LOAN CO.
6235 ST. CLAIR AVENUE

kor daleč pojdeš, pojdem s teboj, četudi v smrt ali v najgloblje dno pekla!"
Ostali preklinjaje in razgrajaje v zboru pritrjujejo tem besedam.

"Ti torej, brate Loredan, poznaš Ciudad Real na Novi Gradnadi?"
"Da, brate, poznaš, vendar ne vem, ali je še tam."

"To pe že, pri svetem Marku in njegovem levu", potrdi Loredan svoj prvi izrek. "Pa še več treba, da izveš, kajti ne samo da sem že slišal o tem mestu, ampak v njem sem bil in več ko enkrat, ter je gledal na lastne očič, jaz, plemeniti gospod Loredan iz Benetk, sedaj Flibustejec!"

For Sale
Confectionery and delicatessen store for sale very cheap. Has machine to make ice cream. Inquire at 15321 Waterloo Road.

V najem
Odda se v najem lepe sobe slovenskemu poštenemu paru na 950 East 237 St. Vpraša se zgoraj.

Delo dobi
Dekle dobi delo za hišna opravila. Lahko ostane čez noč. Vpraša se na 17202 Grovewood Ave.

Oglašajte v "Enakopravnosti"

so tudi nocoj, kakor pa navadi, sedeli Eduard Bonny, imenovan Rdečebred in njegova ljubica Mary Rackam, Benečan Loredan in Flibustejec iz Olerona, oni iz Dieppa in še mnogo drugih pustolovcev, vsi možakarji čestitega imena in velikega ugleda.

Ko je Tomaž izpil vino na dušek, vrže vrč ob tla, da se razleti na drobne kosce.

"Kaj pa to pomeni?" ga vpraša Mary Rackam, ki je imela hitrejši jezik ko možki.
Toda Tomaž jej niti ne odgovori. Morda je sploh ni slišal.

Prvim Tomaževim besedam je sledila smrtna tišina, da bi bil slišal pasti šivanko na tla. Sedaj pa se dvigne viharno tuljenje. Flibustejci šinejo s svojih sedežev kakor spuščene vzmehi, tulijo navdušenja in mahajo s svojimi puškami.

POSAMEZNI SEDEŽI V PREDPRODAJI
pod pokroviteljstvom NORTHERN OHIO OPERA ASSOCIATION nastopi METROPOLITAN OPERA

Association of New York. Edward Johnson, General Manager
Edward Ziegler, Ass't Gen. Manager, Earle R. Lewis, Ass't Gen. Manager
8. APRILA DO 13. V PUBLIC AVDTORIJU
AIDA V PONEDELJEK 8. APRILA

UNION BANK OF COMMERCE
v bančnih prostorih - E. Ninth at Euclid - Main 8300
Blagajna odprta od 9. jutraj do 5:30 zvečer, vsak dan.

padla v moje roke!"
Vsa iz sebe se vzpne jetnica: "Ti sam molči, brezbožnež!"

Na že itak razpaljenega in po besnelega Tomaža je ta nova žalitev najsvetejšega učinkovala, kakor iskra na nabasano musketo. Že v tem trenutku je počilo in tako se je zgodilo, da je Tomaž izgubil v enem hipu pridobitve vseh dvanaest tednov.

Ko je Tomaž izpil vino na dušek, vrže vrč ob tla, da se razleti na drobne kosce.
"Kaj pa to pomeni?" ga vpraša Mary Rackam, ki je imela hitrejši jezik ko možki.

Ustrašila se je to pot pošteno. Toda zmaga jej zopet vrne staro predrznost. Ostro razeži: "Kaj ti nisem pravila," vpije nad Tomažem, "kaj ti nisem rekla, da ne premore tvoja Devica od vrat ali od ogla ničesar proti moji Črni gospe iz Macarene?"

Tomaž je bil že skoraj skozi vrata. Pri teh besedah pa se obrne, kakor da ga je pčila kača.
"Bogme," sikne skozi stisnjene zobe, "k temu pravim: Amen! To zaobljubo jemljem na svoj lastni račun. Jaz sam bom plačal tvoji Devici to obleko iz zlatega brokata. Šamo da mi ona ne sme zameriti, če vzamem poprej mero k tej obleki v neki drugi kapelici..."

Vsa presenečena od tega odgovora utihne Juana odprtih ust.
"Sicer pa," sklene Tomaž svoj odgovor in se to pot zopet zasmehi, "če bi mi Črna gospa vsejedno zamerila, mi bo že Devica z Velikih vrat pomagala, da dobim odpusčenje."
Pri teh besedah zaloputne vrata za seboj.

V oštariji "Pri plešoci želvi"
(D-6)
SREBRNINA
Ta kupon z ostalimi za ta teden, s 99c opravičijo osebo do skupine kot na sliki. Zamenjate lahko te kupone v našem uradu.



PRIGODE TOMAŽA JAGNJETA
POVEST IZ ŽIVLJENJA GUSARJEV

Ti ljudje in še mnogo drugih so sedaj postali stalna družčina našemu Tomažu. Vkljub temu je pa Tomaž še dalje stanoval na krovu "Lepe podlasice" in doživljal dan na dan ohole besede in mrzla odklanjanja ulete Juane. Vsak večer pa se je podajal s svojim čolnom na kopno in našel kakovite Flibustejce v tej ali oni beznici. Z njimi je potem vokal in kolovratil. Onim se pa ni niti sanjalo, da bi Tomaž — glavni Tomaž Trublet! — imel le trohico povoda, da bi se ne prikeval med najsrčneje zemljane, še manj pa, da išče v rumu in vinu pozabljanja za muke, ki mu jih pripravlja navadna jetničarja. Saj si vsi ti ljudje niso mogli niti misliti kaj drugega, ko da mora takšna ženska biti navadna dekla in sužnja možu, kakor je Tomaž Trublet, ponižna dekla in sužnja junakova, pripravljena, da posluhne najmanj njegovemu razpoloženju in da služi vsem njegovim domislekom razvrtnosti, čim se le pojavi. Kako bi se tu ljudje čudili, kako bi debelo gledali in se ne mogli otresti glupega strmenja, če bi bili vedeli, da se godi Tomažu pri Juani drugače, vse drugače.

Dvakrat je Tomaž že jurisal resnično ali hlinjeno — čitaj ulete Juane. Dvakrat je bil odbit z največjo odločnostjo, tako da je sedaj odlagal tretji teden od tedna do tedna. Prvi dva napada sta si sledila v razdalji nekoliko ur, prvi na krovu "Lepe podlasice", drugi pa na krovu "Lepe podlasice" v sledeči noči. Od tamo je poteklo že sto dni in sto noči, kajti trije meseci so že tekle, odkar je odjadral Ludvik v zaplenjeno galijono in tam obesimo na velika vrata.

Toda Tomaž se nad praznimi grožnjami ni nikdar razburjal. Ko vidi Juana njegovo hladnost, se razljudi. "Meniš-li," ga vpraša z najglobljim zaničevanjem, "da doslej nisi prišli iz strahu pred teboj in tvojo sodrogo? Če bi vedeli, kje sem, bi bili že zdavnaj tu, ti pa v njihovih pesteh, in če bi si bili morali podvreči tudi vsi Torturo, da te le dobe v pesti!"

Tomaž se samo nasmehje. Vsa iz sebe skrči dekle svoje pesti. "Dvomiš li?" sikne. "Pojdi, tat! Saj si res prav premeten, da si me tu skrtil in še sebe porhu, da ubežiš pravišnemu maščevanju!"
Tomaž se še vedno smehlja in zmaje z rameni: "Jaz se pa res ne skrivam. Vsa Amerika ve, kje sem in da sem tu, na svoji lastni fregati, in da sem popolnoma sam. Mojim sovražnikom ni treba prav nič drugega, ko da pridejo sem pome in me vzemo..."

Sedaj pa zmiga Juana z oblikami ramami: "Kaj si takova visoka živina," ga zasmehljivo vpraša, "da vedo vsi za tvoje skrivališče, predno se sam oglašiš? Pojdi, pojdi! Vsaj ne laži se tako debelo! Če bi tvoji sovražniki res prišli semkaj pote, kdo bi te pa branil? Morda celo tvoja ajdovska Devica, ta pasja babnica, ki hodi gotovo s samim hudicem v posteljo?"
To bogokletstvo je pa Tomaž razdražilo bolj ko dvajset najbolj sočnih žaljivk.
"Močič!" zagrmil nad njo v hipno izbruhel srd. "Ta Devica, pred katero niti poklekni nisi vredna, gotovo odtehta dvajset takšnih Črnih babnic, ki lahko legajo v posteljo s komurkoli in ki te vkljub vsemu niso mogle obvarovati, da ne bi bila

